

Додаток 6  
до Кваліфікаційних норм та вимог  
Єдиної спортивної класифікації України  
з неолімпійських видів спорту  
(пункт 6)

## **АЛЬПІНІЗМ**

### **Чоловіки та жінки**

Сходження, техніка альпінізму

*Вікові категорії:*

юнаки та дівчата: 16-17 років;

юніори та юніорки: 18-19 років;

дорослі: 20 років і старші.

Посісти місця на одному із визначених змагань з урахуванням умов присвоєння спортивних звань і розрядів:

#### **Майстер спорту України міжнародного класу**

1 - на офіційних міжнародних змаганнях II рангу за участю спортсменів не менше ніж з 6 країн світу;

2-3 - двічі на офіційних міжнародних змаганнях II рангу за участю спортсменів не менше ніж з 6 країн світу;

1 - двічі на офіційних міжнародних змаганнях II рангу за участю спортсменів з 3-5 країн світу.

#### **Майстер спорту України**

1 - на чемпіонаті України за участю не менше ніж 6 команд;

2-3 - на офіційних міжнародних змаганнях II рангу за участю спортсменів не менше ніж з 6 країн світу;

2-3 - двічі на чемпіонаті України за участю не менше ніж 6 команд.

#### **Кандидат у майстри спорту України**

1-5 - на чемпіонаті України та виконати:

для чоловіків - 1 сходження категорії 6А\*;

для жінок - 2 сходження категорії 5Б\*.

#### **Перший розряд**

На змаганнях III-V рангів виконати:

чоловіки - 2 сходження категорії 5А\*;

жінки - 1 сходження категорії 5А\*\*.

## Другий розряд

На змаганнях V рангу виконати (чоловіки і жінки):

2 сходження категорії 3Б\*\*.

## Третій розряд

На змаганнях V-VI рангів виконати:

1 сходження категорії 2Б\*\*.

На змаганнях III-V рангів:

пройти трасу з техніки альпінізму.

## Перший юнацький розряд

1-5 - на змаганнях V-VI рангів з техніки альпінізму та виконати:

1 сходження категорії 1Б\*\* або 2 сходження категорії 1Б в Карпатах узимку.

## Другий юнацький розряд

Пройти трасу на змаганнях VI рангу з техніки альпінізму та виконати:

1 сходження категорії 1А.

## *Умови присвоєння спортивних звань і розрядів*

1. Для присвоєння спортивного звання «Майстер спорту України міжнародного класу» зараховуються місця, зайняті протягом 5 років у міжнародних змаганнях II рангу (чемпіонат світу, чемпіонат Європи, чемпіонат Євро-Азії, чемпіонат СНД).

2. Для присвоєння спортивного звання «Майстер спорту України» здійснити:

для чоловіків - 1 сходження категорії 6Б або 2 сходження категорії 6А\*; для жінок - 1 сходження категорії 6А\*.

Зараховуються сходження, здійснені протягом 5 років у чемпіонатах України та міжнародних змаганнях.

3. Категорії здійснених сходжень визначаються відповідно до Правил спортивних змагань з альпінізму.

4. Участь у сходженнях вищої категорії зараховується замість необхідного сходження нижчої категорії.

5. Сходження, що були зараховані раніше для присвоєння відповідного попереднього розряду, до заліку на наступний розряд не включаються.

6. Вищий розряд або звання присвоюються за наявності попереднього розряду, починаючи з третього.

---

Примітки: \* Одне з вказаних сходжень має бути здійснене по комбінованому льодово-сніжному маршруту або у двійці (першопроходження висотне).

\*\* Сходження на вершини вище 2500 м.

## Льодолазіння

*Вікові категорії:*

юнаки, дівчата: 14-16 років (група В);

юнаки, дівчата: 17-19 років (група А);

юніори та юніорки: 19-22 роки;

чоловіки, жінки: 22 роки і старші.

Посісти місце на одному із визначених змагань з урахуванням умов присвоєння спортивних звань і розрядів:

**Майстер спорту України міжнародного класу**

1-4 - на чемпіонаті світу серед чоловіків і жінок;

1-2 - на чемпіонаті Європи серед чоловіків і жінок;

1-4 - у фіналі Кубка світу серед чоловіків і жінок;

1 - на чемпіонаті світу серед юніорів та юніорок.

**Майстер спорту України**

5-6 - на чемпіонаті світу серед чоловіків і жінок;

3 - на чемпіонаті Європи серед чоловіків і жінок;

5-6 - у фіналі Кубка світу серед чоловіків і жінок;

1 - у фіналі Кубка України серед чоловіків і жінок;

1-3 - на чемпіонаті України серед чоловіків і жінок;

2-3 - на чемпіонаті світу серед юніорів та юніорок.

**Кандидат у майстри спорту України**

4-6 - на чемпіонаті України серед чоловіків і жінок;

2-3 - у фіналі Кубка України серед чоловіків і жінок;

1-4 - на чемпіонаті України серед юніорів та юніорок;

1-3 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років);

1-2 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

1-3 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед чоловіків і жінок;

**Перший розряд**

7-10 - на чемпіонаті України серед чоловіків і жінок;

4-6 - у фіналі Кубка України серед чоловіків і жінок;

5-8 - на чемпіонаті України серед юніорів та юніорок;

4-6 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років);

3-5 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

4-6 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед чоловіків і жінок;

1-4 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юніорів і юніорок;

1-3 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років).

1-2 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя та міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

### **Другий розряд**

9-12 - на чемпіонаті України серед юніорів та юніорок;

7-10 - на чемпіонаті України серед юнаків та дівчат групи А (17-19 років);

6-7 - на чемпіонаті України серед юнаків та дівчат групи В (13-16 років);

7-10 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед чоловіків, жінок.

5-8 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юніорів та юніорок;

4-6 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років);

3-5 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років).

1-4 - на чемпіонаті міст і районів серед чоловіків, жінок.

### **Третій розряд**

11-12 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років);

8-10 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

11-12 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед чоловіків, жінок;

9-10 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юніорів та юніорок;

7-10 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років);

6-7 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

5-8 - на чемпіонаті міст і районів серед чоловіків, жінок;

1-2 - на чемпіонаті дитячо-юнацької спортивної школи, міста, спортивного клубу серед юнаків і дівчат.

### **Перший юнацький розряд**

11-12 - на чемпіонаті України серед юнаків і дівчат групи В (14-15 років);

11-12 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юніорів та юніорок.

11-12 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи А (17-19 років);

8-10 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

3-5 - на чемпіонаті дитячо-юнацької спортивної школи, міста, спортивного клубу серед юнаків і дівчат.

### **Другий юнацький розряд**

11-12 - на чемпіонаті області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст-обласних центрів серед юнаків і дівчат групи В (13-16 років);

6-7 - на чемпіонаті дитячо-юнацької спортивної школи, міста, спортивного клубу серед юнаків і дівчат.

### **Умови присвоєння спортивних звань та розрядів**

1. Спортивне звання «Майстер спорту України міжнародного класу» присвоюється за умови участі в офіційних міжнародних змаганнях з виду програми не менше 14 спортсменів з 8 країн.

2. Спортивне звання «Майстер спорту України» присвоюється:

за умови участі в офіційних міжнародних змаганнях з виду програми не менше 14 спортсменів з 8 країн;

за умови участі в офіційних всеукраїнських змаганнях з виду програми не менше 14 спортсменів, які представляють не менше 6 регіонів України, з яких 3 спортсмени мають спортивне звання «Майстер спорту України», 6 - «Кандидат у майстри спорту України», інші - перший розряд або 2 спортсмени мають звання «Майстер спорту України міжнародного класу», 8 - «Кандидат у майстри спорту України», інші - перший розряд або 10 спортсменів - «Кандидат у майстри спорту України», інші - перший розряд.

3. Спортивні розряди присвоюються:

"Кандидат у майстри спорту України" - за умови участі у виді програми не менше 10 спортсменів, які представляють не менше 6 регіонів України (за винятком чемпіонату області, Автономної Республіки Крим, міста Києва, Севастополя і міст - обласних центрів), із яких 3 спортсмени мають розряд «Кандидат у майстри спорту України», 5 спортсменів - перший розряд або 10 спортсменів - перший розряд;

перший розряд - за умови участі у виді програми не менше 10 спортсменів, які представляють не менше 6 регіонів України (за винятком чемпіонату області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя і міст - обласних центрів), з яких 1 спортсмен має перший розряд, 5 - другий розряд або 10 спортсменів - другий розряд;

другий розряд - за умови участі у виді програми не менше 10 спортсменів, які представляють не менше 6 регіонів України (за винятком чемпіонату області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя, міст і районів), з яких 1 спортсмен має другий розряд, 5 - третій розряд або 10 спортсменів - третій розряд;

третій розряд - за умови участі у виді програми не менше 10 спортсменів, які

представляють не менше 6 регіонів України (за винятком чемпіонату області, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя, міст і районів), з яких два спортсмени мають третій розряд, 5 - перший юнацький розряд, або 10 спортсменів - перший юнацький розряд;

перший юнацький розряд - за умови участі у виді програми не менше 10 спортсменів, з яких 5 спортсменів мають другий юнацький розряд;

другий юнацький розряд - за умови участі у виді програми не менше 10 спортсменів без розрядів.

*{Додаток 6 в редакції Наказу Міністерства молоді та спорту № 3163 від 26.07.2017}*